
NUPIEÐK IR NUSPALVINK.

PASIMOKYK RAÐYTI SKAITMENÁ 1.
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NUPIEÐK ANT ÐAKOS TIEK OBUOLIŲ, 
KOKS SKAIÈIUS PARAÐYTAS.

PASIMOKYK RAÐYTI SKAITMENÁ 2.
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SURASK Á SKRITULĮ PANAÐIUS DAIKTUS. 
NUSPALVINK JUOS.
PASAKYK, KUR KAS AUGA.

SKRITULYS

NUPIEÐK TIEK OBUOLIØ, KOKS SKAIÈIUS PARAÐYTAS.
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NUBRĖŽK APSKRITIMUS. 
SKRITULIUS NUSPALVINK.



PAGAL PAVYZDÁ UÞPILDYK LANGELIUS.
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SUSKAIÈIUOK, KIEK YRA DAIKTØ.
IÐBRAUK NEREIKALINGUS SKAIÈIUS.
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KIEK VAIKØ LAUKIA KALËDØ SENELIO?
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SUSKAIÈIUOK DOVANËLES, KURIAS KALËDØ SENELIS
PARUOÐË VAIKAMS.
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4 - 2 = 2

4 - 3 =
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5 - 4 =

2 - 1 = 1 3 - 1 =

4 - 1 = 5 - 1 =

SUSKAIČIUOK.SUSKAIČIUOK.



ATLIK VEIKSMUS IR SUÞINOSI, KOKIA SPALVA REIKIA
SPALVINTI KIEKVIENÀ PLOTELÁ.
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– MËLYNA

– GELTONA

– RAUDONA

– ÞALIA

– RUDA
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ĮRAŠYK Į LANGELIUS.

PARAŠYK, KIEK OBUOLIŲ YRA LĖKŠTĖSE.
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5 - 5 =

3 + 0 =

SUSKAIČIUOK.
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